
Ответы участников опроса 

Анкета школьника (заполняется вместе с 

родителями/законными представителями) 
 

Выберите уровень образования, на котором обучается ваш ребенок 

Начальная школа 1-4 класс 

93 

61.6% 

Средняя школа 5-9 класс 

54 

35.8% 

Старшая школа 10-11 класс 

4 

2.6% 

Ответов 151 

 

Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Да 

95 

62.9% 

Нет 

33 

21.9% 

Затрудняюсь ответить 

23 

15.2% 

Ответов 151 

 

Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да 

88 

58.3% 

Затрудняюсь ответить 

42 

27.8% 

Нет 

21 

13.9% 

Ответов 151 

 

Питается ли ваш ребенок в школьной столовой? 

Да 

125 

82.8% 

Нет 

26 

17.2% 

Ответов 151 



В школе вы получаете: 

горячий завтрак 

65 

43.0% 

двухразовое горячее питание (завтрак + обед) 

45 

29.8% 

горячий обед (с первым блюдом) 

41 

27.2% 

Ответов 151 

 

Нравится ли питание в школьной столовой? 

Да 

77 

51.0% 

Нет 

44 

29.1% 

Затрудняюсь ответить 

30 

19.9% 

Ответов 151 

 

Если не нравится, то почему? 

невкусно готовят 

24 

29.3% 

остывшая еда 

16 

19.5% 

Другое 

16 

19.5% 

однообразное питание 

12 

14.6% 

готовят нелюбимые блюда 

12 

  14.6% 

маленькие порции 

2 

2.4% 

Ответов 82 

 

 

 

 



Устраивает ли меню в школьной столовой? 

да 

66 

43.7% 

иногда 

47 

31.1% 

нет 

38 

25.2% 

Ответов 151 

 

Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

да 

92 

60.9% 

нет 

59 

39.1% 

Ответов 151 

 


